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如何为一支股票估值！如何对一只股票进行正确的估值？
-股识吧

一、如何对一只股票进行正确估值?

看报表，或者直接看动态市盈率，不过一定要小心去看，提防因为变卖资产等因素
令到业绩大升减低市盈率这种股票，一定要选主营业务增长，业绩提升，从而市盈
率低的股票，最后还要分析未来三年业绩是否有增长，包括行业、政策等因素，如
果有资产注入能长期提升业绩就最好不过了。
转帖某人对两只股票的估值分析: 关于东北证券与亚泰集团理性分析的合理价格
以PE为40计算： 东北证券合理价值：68元 计算方法：东北证券收益约10亿元，以4
0倍PE计算，10*40=400亿，总股本5.81亿，对应股价就是400亿/5.81亿=68.85元/股 亚
泰集团控股30.62%，东北证券占亚泰集团的市值则为：400亿*30.62%=122亿，加上
亚泰集团自身价值（估计小于50亿），122亿+50亿=172亿，亚泰总股本为11.6亿，
对应合理股价为：172亿/11.6亿=15元，现在价格30多元，已是一倍之多，对应的PE
同样也是40的一倍多，也就是现在股价已到了80-90倍PE了，存在一定泡沫，这就
是当东北证券复牌，它见光死的真正原因。
即使调高PE至50： 东北证券合理价值：86元 计算方法：东北证券收益约10亿元，
以50倍PE计算，10*50=500亿，总股本5.81亿，对应股价就是500亿/5.81亿=86元/股 
亚泰集团控股30.62%，东北证券占亚泰集团的市值则为：500亿*30.62%=150亿，加
上亚泰集团自身价值（估计小于50亿），150亿+50亿=200亿，亚泰总股本为11.6亿
，对应合理股价为：200亿/11.6亿=17元 综合以上所述，亚泰集团即使被庄家适当
拉高，我认为在没有新的基本面改观情况下，17元就是它的合理价格，不过亚泰集
团是控股东北证券，可以合并报表，也相应可以提高它的价格，20元就是极限了，
20元以上就会脱离了价值投资，属于一些题材性的投机行为。
大家可参照参股海通证券的股票看看，例如600826。

二、请问有谁知道如何给一个股票估价?

很多财经网站上都有热门股票的投资报告，里面就有估值。
一般是根据他的成长性以及行业的成长性估算出未来1-3年的每股收益，然后判断
同类股票现在的平均市盈率，同时考虑到他的成长性，判断是高估一点还是低估一
点。
最终算出这只股票的未来价格。
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这就是估值。
以茅台为例：一季度每股收益1.81元，同比增长48.75%，去年每股收益5.35元，假
如一年也增长48%，那么2011年每股收益可达到7.96元。
考虑到白酒行业的整体成长性好，同时考虑到茅台的成长性更优于白酒整个行业，
我们假设2011年底仍维持目前29倍的市盈率，则2011年底股价将达到230元，目前还
有上涨空间，所以我们给的投资建议为增持。
。
。
。
呵呵，这就是投资报告的模式，当然每股收益和未来市盈率的判断没那么简单，否
则谁都会写投资报告，那些投资分析专家就没有饭吃了，他们有标准分析模板。
但是道理就是我上面所说的这样。

三、给一只股票估值怎么估？最好举个例子。

看来你喜欢做长线了。
首先看市净率和市盈率就会得出合理估值。
其次看历史的高点和低点就会知道是否高估或低估。
再看未来是否有潜力或题材什么的，这是资金关注的焦点。

四、如何对一只股票进行正确的估值？

没有正确的估值方法,只有常用的估值方法.股票没合理的价值区间,只有历史价格,人
们做决策根据K线,历史交易纪录来做的,过去的历史价格影响买卖决策和估值.中国
股价比较高,一个重要的原因是,中国只有估多机制.而英美股市都有估空的机制.有人
会从估多中获利,也有人从估空中获利.两种"恶"可以相互克制,中国只有一种"恶",比
较容易失衡.常用的估值指标:PE.price/earnings per share.市盈率,股价/每股收益.越低
越好,不同行业也有差别的.市净率=股价/每股净资产:一般来说越低越好.租值(固定
资产值)比较高行业如钢铁业,汽车业,军工业,航空业等,每股净资产会比较高.这个值
应该比较低.第三产业,服务业对净资产要求比较低,这个值要求会低些,但服务业对资
金流量要求比较高.要综合来看.
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五、如何对一只股票进行正确的估值？

没有正确的估值方法,只有常用的估值方法.股票没合理的价值区间,只有历史价格,人
们做决策根据K线,历史交易纪录来做的,过去的历史价格影响买卖决策和估值.中国
股价比较高,一个重要的原因是,中国只有估多机制.而英美股市都有估空的机制.有人
会从估多中获利,也有人从估空中获利.两种"恶"可以相互克制,中国只有一种"恶",比
较容易失衡.常用的估值指标:PE.price/earnings per share.市盈率,股价/每股收益.越低
越好,不同行业也有差别的.市净率=股价/每股净资产:一般来说越低越好.租值(固定
资产值)比较高行业如钢铁业,汽车业,军工业,航空业等,每股净资产会比较高.这个值
应该比较低.第三产业,服务业对净资产要求比较低,这个值要求会低些,但服务业对资
金流量要求比较高.要综合来看.

参考文档

下载：如何为一支股票估值.pdf
《招商移动互联网股票怎么样》
《替人炒股卷钱跑路有什么人》
《股票机构大宗交易是什么意思呀》
《浩鲸科技股票叫什么》
《现在开通创业板要什么条件》
下载：如何为一支股票估值.doc
更多关于《如何为一支股票估值》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/read/3627408.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/read/3627408.html&n=如何为一支股票估值.pdf
/store/68668532.html
/book/69870876.html
/subject/72552400.html
/author/72634224.html
/store/73310876.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/read/3627408.html&n=如何为一支股票估值.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%A6%82%E4%BD%95%E4%B8%BA%E4%B8%80%E6%94%AF%E8%82%A1%E7%A5%A8%E4%BC%B0%E5%80%BC
https://www.gupiaozhishiba.com/read/3627408.html
http://www.tcpdf.org

